
PRIPOMOČEK ZA POUK GOSPODINJ
STVA NA LJUDSKIH IN MEŠČANSKIH 

ŠOLAH 
Odbor učiteljic gospodinjskih nadaljeval

nih šol opozarja vse tiste tovarišice, ki po
učujejo gospodinjstvo na ljudskih, pa tudi 
na meščanskih šolah, da si delo znatno olaj
šajo, če si nabavijo priročni brošurici Pleško
Prašnikar: PrehranaKuhanje in GrumMeši
ček: DomObleka. Knjižici vsebujeta v pre
prosti obliki vso snov, ki je predpisana 
v učnem načrtu. Nič več ne bo iskanja in se
stavljanja, če si naročite ti dve res praktično 
in poljudno spisani brošurici. Poskusite in 
pošljite takoj naročila na naslov Marta Plav
šak, učiteljica, Trbovlje. Cena: Prva brošura, 
ki je letos izšla v povpravljeni in povečani 
izdaji, stane 6 din, druga, ki je še iz stare 
zaloge pa 4 dio. 

— Trboveljski Slavček. Za uspešno kul
turno, propagandno in socialno delo je Trbo
veljski Slavček prejel ob svojem jubileju odli
kovanje z redom jugoslovenske krone. Slo
vesna izročitev bo v nedeljo, 1. decembra, ob 
4. uri popoldne na koncertu, ki ga priredi 
»Slavček« v Trbovljah v dvorani Delavskega 
doma s sodelovanjem Delavske godbe na pi
hala in mlade koloraturke bivše članice Rezi
ke Koritnikove. Spremljal jo bo na klavirju 
operni kapelnik dr. Danilo Švara. Ves spored 
bo obsegal izključno slovanske skladbe od 
Triglava do Črnega morja, od Krkonošev do 
Urala. Več točk bo doživelo takrat svoj glas
beni krst. — 9. decembra pa priredi »Slavček« 
za svoj 10 letni jubilej koncert v Ljubljani v 
veliki Filharmonični dvorani. Pokroviteljstvo 
nad to pomembno prireditvijo je prevzela Tr
boveljska premogokopna družba, ki je vedno 
znatno podpirala zbor sinov in hčera rudar
jev. Za to priliko je poklonila TPD zboru iz
daten znesek, kar potrjuje veliko stremlje
nje premogovne družbe za povzdigo kulture 
v Trbovljah. — Tovariše in tovarišice opo
zarjamo na obe prireditvi in jih vabimo, da 
s svojim posetom izkažejo razumevanje za 
delo, ki ga vodi naš tovariš in ki dela čast 
vsemu učiteljskemu stanu in organizaciji. 

Splošne vesti 
— Slovenskemu učiteljstvu! V dnevniku 

»Jutru« je bila nedavno razpisana subskripci
ja za knjigo »Vaške podobe«, novo delo Ig
naca Koprivca. Ker pisatelj začetnik pri nas 
težko najde založnika, se je avtor odločil, iz
dati svoje delo v lastni založbi. Knjiga bo pa 
lahko izšla šele takrat, ko se bo priglasilo 
primerno število naročnikov, zato se avtor 
obrača s tem na slovensko učiteljstvo z 
vljudno prošnjo, naj mu javi čim prej svoja 
naročila z dopisnico. Na ta način pride ceneje 
do knjige, obenem pa omogoči čim prejšnji 
izid dela. »Vaške podobe« so veren prikaz 
življenja na vasi, življenja tistega dela ljudi, 
ki se potikajo po tujih viničarijah in si slu
žijo vsakdanji kruh po kmetijah ali pa bera
čijo ter se prodajajo po mestih. »Vaške po
dobe« so težka obtožba sedanjega časa. Knji
ga bo obsegala čez 300 strani. Imela bo 12 ilu
stracij, ki postavljajo pred čitatelja vaško živ
ljenje s sliko. V subskripciji bo stala knjiga 
75 din. Naroča se pri Ignacu Koprivcu, Ljub
ljana, univerza. — Založnik. 

PREKLIC 
Podpisani preklicujem s tem vse, kar 

sem žaljivega in neresničnega govoril o svoji 
ločeni ženi in gdč. Prešern Štefki, učiteljici 
v Beltincih, ter se jima zahtvaljujem, da sta 
odstopili od tožbe. Jožko Babic, učitelj v 
Melincih, sedaj slušatelj višje ped. šole v 
Beogradu. 


